

提前支取当月工资凑齐 4000 元手术费 16 工人集体辞职救工友



工友们来看望孟祥瑞

“食堂怎么能这么对我妹妹?哪怕是先借点钱给她看病……”姐姐哭着说。而同在 120 中学食堂打工的 16 个工友,为帮女孩筹药费提前结算工资并丢了工作。这一切,要从女孩的手被绞说起……

惊魂 齿轮绞住女孩手

11 日上午 10 时许,在沈阳 120 中学食堂打工的 19 岁女孩孟祥瑞,正在为学生们准备午餐。“本来是要做包子的,我就把一大团面放进压面机里和。”谁知,小丽的左手猛地被绞进了压面机

里。“我当时吓坏了,又钻心地疼。”躺在病床上的小丽哭着说,左手被齿轮夹住后,根本拔不出来。工友赶忙关了机器。

“小丽的手夹在上面不停地流血。”小丽的工友吕祥云说,开始用东西别也没别开,后来不得不再次将机器启动,在一阵撕心裂肺的疼痛中,小丽的左手被拔了出来……

“我抱着她就往学校外面跑,她的脸煞白,血流了一路。”食堂的厨师长雷宗青说,“当时她哭我也哭,这孩子太受罪了。”小丽被工友送到了沈阳市第四医院。

感动 16 工友辞职凑钱

“医生说需要交 5000 元押金,食堂跟着去的负责人说兜里就 1000 元钱……我妹妹就躺在那里等,一等就是两个小时。”小丽的姐姐心疼地

说。“知道要交押金,雷大哥急坏了,带着一帮工友去筹钱,我就在那里等着。”说到这里小丽又一次流下了眼泪。

“一个打工的哪有那么多钱,我们 16 个工友就提前跟食堂方面结算了这个月的工资,凑在一起也就 4000 多元。”雷宗青说。由于手伤严重,工友们将小丽转院了,并用刚凑齐的 4000 多元钱为她交纳了手术费。

“我爸爸去世了。我们姐妹俩和妈妈全在沈阳打工。妹妹出了事情,也没敢告诉妈妈。”小丽的姐姐哭着说,“妹妹从 10 月 28 日开始在 120 中学食堂打工。现在受了伤,食堂怎么能这么对我们?哪怕是先借点钱看病,以后让我还呢!”

据医生介绍,小丽手掌手背皮肤撕脱,小手指骨折。目前已进行了第一次植皮,如果恢复得不好,还需二次手术。

寒心 16 工人集体离职

“当时结工资时,我们 16 个人都签了字。其中有几个人就不想在那干了,我们觉得太寒心了。后来,我们打电话给食堂主管。他说,要干你们就干,不干下午就把行李全拿走!”雷宗青说,“有的人晚上没去处,想住一夜再走,可对方说下午必须走人。”就这样,16 人离开了 120 中学的食堂。

据了解,120 中学的食堂已承包给了他人。由于对方关机,记者未能与主管食堂的杜姓负责人联系上。“没地方住的有的就住我家,有的去网吧凑合一夜。”雷宗青说。

对于下一步的打算,工人们苦涩地笑笑,“还没想过,就是想把孩子的手治好了,她还小。以后的费用还没有着落呢。” 据《华商晨报》

既能学狗叫,又能变音乐 汽车彩铃喇叭现身大连街头

“我要左转弯了,请让一让”“汽车来啦,麻烦让一下,谢谢啦”“我要超车了,别挤我别碰我啊”……如果有一天,大街上的汽车突然不再发出“滴滴”的喇叭声,而是以这种汽车彩铃的方式发出提醒,你会感觉诧异吗? 昨日上午,记者在上班途中,就偶遇到一辆安装了彩铃喇叭的白色轿车,它所发出的奶声奶气的彩铃喇叭声,让不少司机和行人既感到新奇,又忍俊不禁。 记者采访了大连市几位汽车发烧友。据介绍,开车人可以根据心情和实际情况来选择不同彩铃,比如,行车到乡村

时,可以将彩铃调成“汪汪汪”的狗叫声;开车回家途中,可以让彩铃发出《回家》乐曲等。 但大部分市民对此表示了担忧。比如,汽车彩铃会分散行人的注意力。同时,汽车彩铃的多样性会让一些行人无所适从,这辆车“说”它要左转弯,那辆车“说”它要右转弯,而另一辆则“吵”着要超车,行人不被弄蒙才怪。 一些交警表示,汽车喇叭多少分贝都是有规定的,根据汽车彩铃音量和内容等方面分析,它有可能分散司机和行人注意力,从安全角度考虑,有可能不允许安装。 据《新商报》



锅具“架子鼓”

11 月 11 日,一名促销员用锅铲和勺子当“鼓槌”,表演锅具“架子鼓”。当日,一套由 30 多个大小不同的不锈钢锅和锅盖制作而成的“架子鼓”亮相杭州街头,吸引人们驻足观看。 新华社发(李忠 摄)

林黛玉成风尘女,红楼馆是色情地 日本游戏商又恶搞《红楼梦》

中国四大名著之一的《红楼梦》因为再度重拍成为关注焦点,近日,国内一些游戏网站正流行一款名为《红楼馆奴隶》的成人色情网络游戏,女主角之一竟然名叫林黛玉,游戏还将林黛玉描述为“娼妇与外国人的私生女”。

记者,他也是通过朋友提供的网上地址链接下载的。“我打听过,这款游戏目前只在日本销售,国内并没有正式销售,他们都是从网上下载的。”该经理说。

很多网站提供下载链接

据记者了解,这款游戏虽未在国内正式销售,但在网上却是流传甚广。记者在百度中输入“TAKAYASHI-KI”这一关键词,检索到的页面共有 376 个,筛选后发现,竟然有近 20 家国内网站提供了《红楼馆奴隶》游戏的介绍和网上下载链接。

严重歪曲原作可能侵权

除了情感上是否亵渎中国文化的争执之外,关于这款游戏是否侵犯《红楼梦》版权的问题也成为关注热点。 “日本公司改编和翻拍《西游记》得到中国的授权了吗?”不少网民提出质疑,“四大名著既然是中国的名著,有没有相应的知识产权保护啊?”

对于这一问题,律师田凤常认为,从法律上讲,古典名著的著作财产权已经超过保护期,因此,这类改编应该没有侵害名著的著作财产权。此

外,一般也不会侵害原作者的著作精神权。但如果改编所指向的内容充满色情、暴力等严重歪曲原作精神的东西,导致社会公众对名著产生误解,则可能造成侵害名著的作品完整权。

游戏商:纯粹是商业行为

日本该游戏公司负责国外事务的一位中国工作人员并不愿做太多解释。他称,该游戏并无恶意,只不过有一个游戏主角与《红楼梦》中的人物林黛玉同名而已,并不是有意亵渎中国古典名著,而且情节与《红楼梦》也毫无关系。

九成网友强烈抵制

调查发现,超过九成的网友认为该游戏有辱中国名著,强烈抵制该游戏。 有玩家留言称:“你说用一下林黛玉的名字也就算了,为什么还要用红楼作这种色情游戏的名字?这不明摆着玷污中国的文学瑰宝,我作为一个红迷绝对不能原谅!”甚至有多位玩家发帖呼吁中国网民联名抵制该款游戏,更有网友要求游戏出品公司立刻停止销售并向中国人民道歉。 据《法制晚报》

15 岁少女成功“换心换肺”

□据新华社广州 11 月 12 日电(记者 杨霞)广州中山大学附属第一医院 12 日宣布,一名年仅 15 岁、身患终末期心脏病的少女今年 9 月成功进行了心肺联合移植手术,患者术后 45 天,恢复良好,并于 12 日出院。据医学检索,她是目前国内接受同类高难度手术最年轻的患者。 据医院方面介绍,患者聪聪(化名)是一位出生时就有心脏杂音的先天性心脏病患者。15 岁时,随病情的加重,聪聪的心肺功能越来越差,稍微走几步就喘不上

气。中山大学附属第一医院心脏外科主任张希教授认为目前只有心肺联合移植手术才可能挽救病人的生命。 9 月 27 日 10 时 50 分,聪聪被送入手术室,手术持续 5 个多小时。术后第二天,聪聪开始下地行走,术后六周已经可外出散步。 据了解,从上世纪 80 年代在美国获得成功以来,这种手术在全世界目前开展不超过 3000 例,其中术后一年生存率仅约 70%。根据国内的统计资料,术后一月后生存的病例不足 10 例。

按照“百富榜”的排行 硕士生敲诈十余亿万富豪

10 月 23 日 14 时许,某投资有限公司总裁王某在他位于北京国贸中心的公司总部收到一封敲诈信。敲诈信恐吓王某“有人要你孩子的命”,威胁他必须尽快将 400 万元存入指定的邮政储蓄卡中,否则王某孩子及家人就会有生命危险。 警方发现:自 10 月 16 日起,全市共接报此类案件 4 起,被敲诈的事主全是一些在事业上较有成就的公司总裁、董事长。信函均在民族大学某邮政储蓄所寄出,警方初步认定这 4 起案件为同一人所为。警方发现,嫌疑人系在山东兖州开立的账户,并在北京外国语大学附近一 ATM 机上调取了一男子查询邮政储蓄卡的监控录像。录像显示,该男子外貌颇像大学

生。10 月 30 日,当李某骑车路过北京外国语学院东院西门时,蹲守人员将他抓获。 今年 28 岁的李某原籍为山东兖州人,曾在北京某大学读研究生,今年 7 月刚刚取得硕士学位,并被北京一公司聘为财务副总经理,月薪 7000 元。由于和领导之间产生矛盾,工作 3 个月,李某辞职。“国庆”期间,李某回到老家,自称在复仇和图财心理的驱使下,开始研究中国某“百富排行榜”。10 月中旬,他按照“百富榜”的榜单,从网站搜索下载了这些富豪的个人信息,写了十余封敲诈信函,每封信均敲诈数百万元,按地址邮寄到北京、上海、成都等地。可一分钱还未到手,李某就落入法网。 据《北京晚报》

国内还未正式销售

一家游戏店的经理告诉

文化节上跳脱衣舞 官员抵触记者采访

近日河南省固始县段集乡传统的庙会 and 旅游文化节期间,竟有人公开跳脱衣舞、进行赌博。11 月 9 日,是河南省固始县段集乡传统的庙会日。报道说,在庙会期间,段集乡政府还同时举办了旅游文化节和物资交流会,吸引了众多商家和群众参加。有人向记者反映,庙会上有人公开跳脱衣舞、进行赌博。

在庙会上可以看到,一些大棚里正有几名年轻的女孩子在进行所谓的表演。这些女孩子都穿得很少,有的甚至一丝不挂,在刺耳的音乐声中疯狂地扭动,还当众表演了许多不堪入目的下流和挑逗动作。到了晚上,每个大棚还把门帘高高掀起,几乎是在公开地招揽观众。紧挨着这些表演大棚的,还有四五个赌博大棚,无论白天还是晚上,这里面都坐满了参与赌博的人。

记者把看到的情况分别向固始县文化监察大队和段集乡政府进行了举报,但在相当长的一段时间内并没有人前来制止这些不法行为。在段集乡政府,乡宣传委员祝强对记者的采访十分抵触,还差一点把记者的摄像机打落在地。采访中,固始县有关部门负责人告诉记者,色情表演和赌博确实存在,他们也曾想查处,不过由于种种原因却无法落实。 据央视

巨牛体重约一吨半 日食草料一百多斤

11 日上午,记者在北京大兴魏善庄的金维畜牧公司见到了一头重约 3000 斤的巨牛。在养殖场的牛栏中,这头像座小山包似的牛卧在地上,它除了头部是白色外,浑身都是棕色的皮毛。当巨牛站起身时,别的牛只能到它身高的三分之二处。

据悉,这头公牛是西门塔尔的杂交品种,今年 6 岁多,是公司 2003 年从山东买来的,当时小牛只有 700 斤,和常牛无异。但是经过一段时间饲养之后,发现这头牛食量惊人,“别的牛一天吃四五十斤草料,它能吃 100 多斤!”小牛长得越来越大,去年称量了体重,有 2900 多斤。养殖场李场长说,据他们了解,世界上最大的牛只有 2500 斤,他们为此还试着申请吉尼斯世界纪录,但由于种种原因并未获批准。“由于到了宰杀年龄,如果这头牛脚伤还不能好,也只能宰杀了。” 据《北京晨报》

狗搭电梯吓倒老人 主人赔偿 1 万多元

□据新华社海口 11 月 12 日电(记者 卜云彤)宠物狗随主人搭乘电梯吓倒一名七旬老人,海口市中级人民法院近日终审认定因为狗的问题致使老人摔成骨折,狗主人应赔偿老人 1 万多元。

2004 年 10 月 17 日,老罗在等候乘坐电梯时,李女士带着狗乘坐电梯下到一楼。当电梯门打开时,老罗突然看见狗随即后退,结果摔倒在电梯门前的地上。李女士急忙上前扶起老罗送医院,为老罗支付了 1000 元的住院押金。入院后,检查发现老罗有椎体压缩性骨折。

因为赔偿的事情双方协商不下,老罗将狗的主人告上法庭。法院审理认为,李女士未经有关部门批准,在市内养犬,违反了该市“市区禁止养犬”的规定。由于李女士管理不善,致使老罗摔倒受伤。因此,李女士应对狗致老罗造成的损害承担民事法律责任,应赔偿老罗因就医治疗支出的医疗费、护工费等共计 1 万多元。